

ОРГАНИЗУЕМ ВСЕКАРЕЛЬСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ КОМСОМОЛЬЦЕВ—ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ КОЛХОЗОВ

ПИСЬМО КОМСОМОЛЬЦЕВ—ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ КОЛХОЗОВ ПЕТРОВСКОГО РАЙОНА

Прошло два месяца с тех пор, как закончил свою работу второй Всесоюзный съезд колхозников-ударников. С большим вниманием все мы следили за работой этого съезда.

В сталинском уставе сельхозартели, утвержденном на этом съезде, дала боевую программу борьбы за большевистские колхозы, за зажиточную, культурную жизнь колхозников. Весенний сев 1935 года является важнейшим делом в проведении этого устава в жизни. Всесоюзный староста Михаил Иванович КАЛИНИН в заключительном слове на VII Всесоюзном съезде советов сказал: «предстоящий весенний сев мы должны провести более организованно, чем во все предыдущие годы».

Комсомолу и молодежи принадлежит большая роль в выполнении этой задачи. Комсомольцы и молодежь находятся на важнейших участках колхозного производства. Взять хотя бы наш Петровский район. У нас больше 10 комсомольцев-председателей колхозов. А сколько комсомольцев и молодежи работают бригадами, конюхами, трактористами, пахарями?

Пленум Ленинградского Обкома партии в своих решениях отметил: «большую роль должна сыграть инициатива комсомола и всей передовой молодежи совхозов и колхозов в деле развертывания социалистического соревнования на лучшее проведение весеннего сева и повышение урожайности».

Больше чем кому либо это указание относится к нам комсомольцам — руководителям колхозов. Собравшись вместе на районном слете колхозников-ударников в Спасской губе мы задумались над тем, как нам лучше организовать работу, чтобы выполнить поставленные перед нами задачи, чтобы колхозы, которые мы возглавляем, были лучшими из лучших, чтобы глядя на нашу работу каждый колхозник мог сказать — так надо работать.

Важнейшая наша задача — борьба за высокий урожай. Первое, что мы ставим перед собой — провести сев в сжатые сроки. «Весной день, а осенью — неделя», — говорит пословица. 10—12 дней — в этот срок мы обязуемся провести сев основных культур. Мы обязуемся также полностью и в срок выполнить установленный план подъема целины.

Комсомол должен быть проводником культурного земледелия. Мы проведем сев с соблюдением агротехнических правил.

Наши обязательства — отличная обработка земли, удобрение почвы, своевременная прополка озимых и яровых культур. Мы будем так вести работу, чтобы в сжатые сроки, без потерь провести сенокос, уборку урожая. Мы обязуемся снять с

каждого гектара не менее 12 центнеров зерновых и не меньше 120 центнеров картофеля, внедрить у себя в колхозах шире, чем до сих пор, посев овощных культур.

Мы выставляем лучших проверенных колхозников инспекторами по качеству. По примеру комсомольцев колхозов Олонецкой и Пудожской МТС мы введем в этом году паспортизацию полей. Мы обязуемся в числе первых выполнить все обязательства перед государством.

В борьбе за высокий урожай большую роль играет охрана урожая. Мы предлагаем организовать дозоры высокого урожая, выделить обездичков полей. Большую помощь в этом окажут нам пионеры.

Мы твердо помним, что основной хозяйственно-политической задачей в Карелии является борьба за лес. Наши колхозы успешно справились с выполнением плана по заготовке и вывозке леса. Сейчас перед нами стоит не менее важная — задача выполнить в срок сплавные работы. К 25 апреля 1935 года, а если это потребуется, то и раньше мы выделяем полностью, организованно, необходимое количество рабочих из сплава.

Мы комсомольцы — председатели колхозов: Захаров (колхоз «Красная Карелия», Ющиков (колхоз «Красное Знамя», Кюриков (колхоз «Заря»), Силин (колхоз «Новый Путь») заверяем Областной комитет ВЛКСМ и «Комсомолец Карелии» в том, что к весенней посевной кампании готовы. У нас полностью отремонтирован сельскохозяйственный инвентарь и сбруя, отсортированы и проверены на всхожесть семена (в среднем всхожесть 95 проц.). Нуждающиеся в поправке лошади поставлены на отдых. В наших колхозах укомплектованы бригады, за ними закреплен инвентарь, лошади и сбруя.

Большевистский сев 1935 года является школой воспитания из молодежи крепких кадров колхозного строительства. Во время сева, сенокоса и уборки нужно образцово поставить воспитательную работу в поле. Мы считаем, что нужно кончить с зерной привычкой — когда

на время сева прекращается политическая учеба комсомольцев. Мы сделаем у себя в колхозе все, чтобы на время сева, уборки широко развернуть массово-политическую работу. У нас в бригадах будут чтецы, будем выпускать стенные газеты. Мы организуем красную и черную доски. Разве нельзя в колхозах организовать физкультурные площадки, чтобы каждый молодой колхозник мог заниматься физкультурой? Мы сделаем все, что зависит от нас в развертывании культурного обслуживания посевных работ. В свою очередь мы требуем конкретной помощи от сельсоветов, клубов и районных организаций. Все культурные силы села в дни сева, уборки должны быть вместе с нами, на поле.

Мы председатели колхозов комсомольцы должны показывать всем молодым колхозникам пример повышения своего политического и культурного уровня. Мы будем систематически заниматься и прежде всего изучать историю партии, будем читать художественную литературу.

Мы вызываем всех комсомольцев председателей колхозов Петровского и других районов Карелии на социалистическое соревнование — кто лучше и быстрее справится с весенним севом, с основными сельскохозяйственными работами. Мы обязуемся организовать у себя внутри колхозов соревнование между бригадами, между отдельными колхозниками.

Мы просим Областной Комитет комсомола и редакцию газеты «Комсомолец Карелии» поддержать наше начинание и организовать Всекарельское соревнование комсомольцев председателей колхозов.

И. О. ЮЩИКОВ, П. ЗАХАРОВ,
П. СИЛИН, КЮРИКОВ.



Колхоз имени Сакко и Ванцетти (Крым, Керченский р-н) 22 февраля начал сверхнормальный сев. В первый день засеяно 10 га ячменя. Сев ведется по зяби. Селянки заключили социалистические договоры на лучшее качество сева с соблюдением всех агроправил.

На снимке: колхозники проверяют качество сева

ПЕТРОЗАВОДСК „КОМСОМОЛЬЦУ КАРЕЛИИ“

ХУЛИГАНЫ

СРЫВАЮТ КУЛЬТРУБОТУ

В комсомольском общежитии на Керетском лесозаводе № 10 есть хороший красный уголок. Клубная библиотека каждую пятницу выделяет свежую литературу, работает радио-точка. Но в красный уголок мало кто ходит потому, что здесь процветает хулиганство.

Дошло до того, что 4 апреля хулиганы сломали репродуктор.

Красноуголец Реброва редко бывает в красном уголке и не следит за порядком.

А. ВЛАСОВ.

ЗАМОК НА КРАСНОМ УГОЛКЕ

На пункте Тихий Наволок есть хорошо оборудованный красный уголок, а работы в нем нет.

Рабочий охотно зашел бы в красный уголок, чтобы в свободное время прочесть газету, поиграть в шашки, но беда в том, что даже зайти в уголок невозможно: он всегда на замке.

Комсомолка Е. СЕРГЕЕВА.

описала свой рабочий день, и, как видно из этого описания, выдала с головой фашистских демагогов.

Тот же 16-часовой рабочий день, тяжелая изнурительная работа без передышки, полуоголодное существование. Но, видите-ли, она там имеет возможность учиться на детях хозяина, как нужно воспитывать ребенка. На вряд ли эти навыки могут понадобиться преждевременно состарившейся и надорвавшейся работнице.

Еще в июне 1933 г. по официальным, и, конечно, далеко не полным и недостоверным сведениям международного бюро труда при Лиге наций, безработная молодежь Германии составляла более $\frac{1}{4}$ части всех безработных стран. С июня 1933 г. прошло около двух лет. За это время новые массы молодежи пополнили армию безработных. В особенности после декабрьского декрета. А сколько молодых юношей и девушек, окончивших школы, влились в эту армию нищеты и отчаяния? Многие тысячи.

ПЕРЕДОВЫЕ БРИГАДЫ САМОЗЕРСКИХ КОМСОМОЛЬЦЕВ

О недостатках комсомольской работы на Самозерской тракторной базе неоднократно анализировала газета «Комсомолец Карелии».

За последнее время комсомольская организация улучшила свою работу. Повысилась ведущая роль комсомольцев на производстве. Но все же сделано еще далеко не все.

На Самозерском лесопункте сейчас работают 62 комсомольца. 45 из них работают по заготовке и вывозке. Среди комсомольцев и внесословной молодежи есть хорошие ударники.

Комсомольская бригада Угарова на заготовке добилась выработки вместо 7 фестметров по 10 ф. м. на человека-день.

Бригада Федорова вывозит вместо 12 ф. м. по 15,5 ф. м. на человека-день.

Эти бригады премированы. Лучший ударник-комсомолец Иванов премирован путевкой в Крым.

За последнее время комсомольская организация направила 4 комсомольца на курсы по подготовке трактористов.

Сейчас группа «легкой кавалерии» проводит на лесопункте рейд по проверке готовности к сплаву.

Комсоорганизатор НИКИТИН.

ДВЕ ЦЕНЫ У ОДНОГО ТОВАРА

Зав. лавкой пункта Тихий Наволок Ф. Мокеев видимо не испытывает страсти к спекуляции и мошенничеству.

Вот факт. В лавке была мануфактура по 2 руб. 85 коп. По такой цене она продавалась всем. На днях ту же мануфактуру из одного же куска Мокеев продал гражданину Ильинской-Костиной не по 2 руб. 85 к., а по 3 руб. 85 коп. положив себе в карман лишнюю пятирублевку.

НАБЛЮДАЮЩИЙ.



О ЧЕМ МЕЧТАЮТ ФАШИСТЫ
НА СНИМКЕ: одна из фигур масленичного карнавала в Мюнхене символ стремлений германского фашизма.

ПОД ВЛАСТЬЮ ФАШИСТОВ

ПОЛОЖЕНИЕ МОЛОДЕЖИ В ФАШИСТСКОЙ ГЕРМАНИИ

ДАЖЕ тех немногих фактов, которые проскользнули за первые месяцы этого года в официальной капиталистической печати, более чем достаточно для вывода о неуклонном снижении жизненного уровня молодежи в странах капитала.

Фашистская Германия в этом отношении наиболее характерна. Даже сама «официальная» насквозь лживая и тенденциозная фашистская печать Германии не могла утаить воинственные факты ущемления экономических и правовых интересов рабочей молодежи.

Еще в прошлом году, 31 декабря, все вечерние берлинские газеты опубликовали декрет фашистского правительства о запрещении с 1 января 1935 года принимать на работу в предприятия и учреждения молодежь, не достигшую 25-летнего возраста.

«КОМСОМОЛЕЦ КАРЕЛИИ» № 53 (597).

Декрет гласил, что дальнейший прием на работу молодежи допускается только при специальном (!) разрешении, по определенным (!) признакам и главное на работу можно принимать молодежь только из национал-социалистских организаций.

Так, немецкие фашисты «разрешили» задачу ликвидации безработицы среди молодежи, а такая задача демагогически рекламировалась фашистами перед приходом к власти.

Еще существовавший в первых числах января (до захвата Саара Германией) орган революционной молодежи Саарской области «Фрайе Югенд» («Свободная молодежь») опубликовал интересные факты о положении молодежи, выброшенной с производства и не имеющей возможности туда вернуться.

Эту молодежь фашисты предусмотрили затынами в лагеря трудовой повинности и в деревню, под-

лярно кулаков и помещиков. По словам «Фрайе Югенд», режим в этих лагерях чисто казарменный. Военная муштра составляет основу этого режима. В остатальное время молодежи приходится исполнять тяжелые работы по осушке болот, по строительству стратегических дорог и военных укреплений. Живет молодежь в темных полуразрушенных бараках, питается из общего котла, при чем пища чрезвычайно скверная, а жалкой «зарплаты» — несколько пфеннигов нехватает даже на папиросы.

О том, насколько тяжела работа по «сельской помощи», пробалтывает в февральском номере фашистская газета «Арбейтсдист» (орган управления трудовой повинности).

Эта газета в целях рекламы «сельской помощи» поместила письмо девушки о ее жизни и работе у помещика, но реклама получилась обратная; девушка честно

описала свой рабочий день, и, как видно из этого описания, выдала с головой фашистских демагогов. Тот же 16-часовой рабочий день, тяжелая изнурительная работа без передышки, полуоголодное существование. Но, видите-ли, она там имеет возможность учиться на детях хозяина, как нужно воспитывать ребенка. На вряд ли эти навыки могут понадобиться преждевременно состарившейся и надорвавшейся работнице.

Еще в июне 1933 г. по официальным, и, конечно, далеко не полным и недостоверным сведениям международного бюро труда при Лиге наций, безработная молодежь Германии составляла более $\frac{1}{4}$ части всех безработных стран. С июня 1933 г. прошло около двух лет. За это время новые массы молодежи пополнили армию безработных. В особенности после декабрьского декрета. А сколько молодых юношей и девушек, окончивших школы, влились в эту армию нищеты и отчаяния? Многие тысячи.

Конференция отметила, что германский комсомол героически борется и становится все лучшим помощником компартии Германии.

